SOLVE

Cho phuong trinh: X2 +S(X).x=N =0

Trong d6 x,N la nhitng sé nguyén duong, S(x) bing tong cac chit sé cua x.
Yéu ciu: Cho truédc gia tri N.Hay tim gia tri x nhé nhét thoa man phuong trinh trén.

Dir lidu: Vao tu file van ban SOLVE.INP c6 mét sb nguyén duy nhat N (1< N <10%).

Két qua: Ghi ra file van ban SOLVE.OUT moét sb nguyén duy nhit x nho nhit thoa
man phuong trinh. Trong truong hop khong tim dugc x thi ghira -1.

Vi du:

SOLVE.INP SOLVE.OUT

Rang bujc:
e CO640% sb test tng véi 40% sé diém cua bai co6 N <10%
e C6 30% sb test khac tng véi 30% sé diém cua bai c6 N <10,



